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          V Bratislave dňa 26.6.2024

Vážený pán výkonný riaditeľ,

Európski sociálni sa dohodli na spoločnom vyhlásení o aspektoch zamestnanosti v oblasti umelej
inteligencie   v   európskom   bankovom   sektore.   Vo   vyhlásení   vyzývajú   svojich   členov   na
národnej/odvetvovej/podnikovej   úrovni,   aby   naďalej   zohľadňovali   globálny   vývoj   v   oblasti
digitalizácie, najmä umelej inteligencie. V texte dohody sa medzi iným uvádza:

Zavádzanie  umelej   inteligencie  a  ďalších  digitalizovaných  systémov,  platforiem a  procesov
vedie k významným zmenám práce a organizácie práce, a to aj prostredníctvom automatizácie
rutinných úloh, rozširovania ľudských schopností a vytvárania nových spôsobov práce, ktoré sú vo
vyššej  miere založené na údajoch.  Sociálny dialóg na všetkých úrovniach vrátane kolektívneho
vyjednávania predstavuje účinný a pozitívny nástroj na riešenie otázky vplyvu nových technológií a
digitalizácie na pracovisku.

Európski   sociálni   partneri   vo   vyhlásení   potvrdzujú   význam   sociálneho   dialógu   (vrátane
informovania   a   konzultácií)   a   kolektívneho   vyjednávania   pri   riadení   významných   vplyvov   na
pracovníkov vyplývajúcich zo zavedenia umelej inteligencie. 

V dokumente sa ďalej uvádza, že je nevyhnutné, aby sociálni partneri bankového sektora na
všetkých úrovniach využívali nástroje sociálneho dialógu vrátane kolektívneho vyjednávania, pri
využívaní, implementácii a priebežnom monitorovaní umelej inteligencie. 

Vychádzajúc z vyššie uvedenej  dohody Európskych sociálnych partnerov navrhujem spoločné
stretnutie   za  účelom  jej  plnenia  v bankovom sektore  na  Slovensku.  Deklarujeme  pripravenosť
venovať sa všetkým témam, ktoré sú jej obsahom, vo Vami určenom termíne a zároveň očakávame
poskytnutie   aktuálnych   informácií   o využití   umelej   inteligencie   v jednotlivých   bankách   a o   jej
dopade na zamestnancov a zamestnanosť.

S pozdravom                              

          

Ing. Svetozár Michálek
    predseda OZ BP 

Vážený pán

Marcel Klimek
výkonný riaditeľ
Slovenská banková asociácia
Mýtna 48, Blumental Offices I
811 07 Bratislava 1
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